
 

تم＠تحميل＠هذا＠الملف＠من＠موقع＠المناهج＠الكويتية

Ｈالمجموعات＠والدوالＩ＠لدرس＠الدالة＠التربيعية＠من＠الوحدة＠السادسة＠ＨＵＩ＠الملف＠إجابة＠ورقة＠عمل

موقع＠المناهج＠⇦＠المناهج＠الكويتية＠⇦＠الصف＠التاسع＠⇦＠رياضيات＠⇦＠الفصل＠الأول

روابط＠مواقع＠التواصل＠الاجتماعي＠بحسب＠الصف＠التاسع

روابط＠مواد＠الصف＠التاسع＠على＠تلغرام

الرياضيات اللغة＠الانجليزية اللغة＠العربية التربية＠الاسلامية

المزيد＠من＠الملفات＠بحسب＠الصف＠التاسع＠والمادة＠رياضيات＠في＠الفصل＠الأول

حل＠كراسة＠التمارين＠في＠مادة＠الرياضيات Ｑ

｟ＲＰＱＸ＠كتاب＠الطالب＠لعام Ｒ

مراجعة＠عامة＠مهمة＠في＠مادة＠الرياضيات Ｓ

نماذج＠اختبارات＠قصيرة＠ＲＰＱＶفي＠مادة＠الرياضيات Ｔ

حلول＠واجابات＠كراسة＠التمارين＠في＠مادة＠الرياضيات Ｕ
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 أمد يار أ/ اموجه: إعتاد                  احمود أ/هدى : القسم رئيسة إراف            رشدي آاء/أ-حمد هدى /أامعلمتان: إعداد

 التاسع للصف عمل ورقة

 الثاي الدراي الفصل

 الربيعية :الدالة (5-6) البند

 
 
 
 
 
 
  
 

 

 اأول: السؤال                

  الدالة بيان ااحداثي امستوى نفس ي مثل ،  س = ص الدالة بيان يمثل امقابل الشكل               
 . وااĶاه اازاحة مقدار موضحا    ،   (٢- =)س ص               
 وحدتن أفقية ازاحة : ةاازاح مقدار               

 اليمن نحو ااĶاه:               

               

 

 

 

                   السؤال الثاي: 
       مثل بيانيا    الدالة ص= س      +  ٣ ، مستخدما   التمثيل  البياي للدالة ص=  س 

 

 

 

                  
 

                               
             

 س = ص
 ٢ 1 0 1 ٢ س
 ٤ 1 0 1 ٤ ص

                  1+     ص=س الدالة بيان يمثل امقابل الشكل 1

 

 

 ب أ

 اى وحدتن بمقدار أفقية تأثرازاحة ĵت          ص=س الدالة بيان يمثل   ٣ -    (٢ص=)س+ الدالة بيان ٢
 أسفل. اى وحدات ٣ بمقدار رأسية اليسار،وازاحة

 ب أ

2 

2 

2 2 

2 

2 2 

 السؤال الثالث :
 ي البنود التالية ظلل     أ      اذا كانت العبارة صحيحة وظلل   ب    اذا كانت العبارة خاطئة:

 

 احل: نرسم بيان الدالة ص=س
        بيان الدالة ص = س    +٣

        هو ازاحة رأسية لبيان الدالة ص= س    ،   ٣  وحدات اى ااعى.
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